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Protokół nr 7/20 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 15 czerwca 2020 r. 

 

pod przewodnictwem Przewodniczącej Komisji B. Folęgi. 

 

Godz. rozpoczęcia – 11:00 

Godz. zakończenia – 11:11 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1) Brygida Folęga – Przewodnicząca Komisji 

2) Czesława Janiec – Sekretarz Komisji 

3) Antonina Szelechowicz – członek 

4) Kamil Różnicki – członek 

Nieobecny radny Mariusz Miler. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wziął Z-ca Burmistrza Andrzej Drąg. 

 

Temat posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie możliwości zwolnień lub odroczeń terminów płatności 

podatku od nieruchomości na terenie Gminy i Miasta Nowogrodziec. 

3. Sprawy różne i zakończenie posiedzenia. 

 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku dokonała Przewodnicząca Komisji 

B. Folęga. 
 

Ad. 2. Przewodnicząca Komisji B. Folęga odczytała stanowisko Komisji Rozwoju 

Gospodarczego i Budżetu w sprawie zwolnień podatkowych. 
Następnie przedstawiła wniosek TARON Dystrybucja S.A. w Krakowie skierowany do Rady 

Miejskiej o podjęcie uchwały zwalniającej lub przedłużającej terminy płatności podatku od 

nieruchomości w związku z pogorszeniem się płynności finansowej spółki, wynikającym z 

ponoszenia negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu COVID-19.  

 

W trakcie dyskusji radne A. Szelechowicz i C. Janiec opowiedziały się za nie podejmowaniem 

uchwały zwalniającej z podatku od nieruchomości lub przedłużającej termin płatności 

uzasadniając, że gminę nie stać na takie zwolnienia.  

 

Z-ca Burmistrza A. Drag poinformował, że Burmistrz podziela stanowisko Komisji Rozwoju 

Gospodarczego i Budżetu Rady Miejskiej co do zwolnień podatkowych. 

 

W wyniku dyskusji Komisja postanowiła wystąpić do Rady Miejskiej z projektem uchwały w 

sprawie odmowy podjęcia uchwał: 

1) w sprawie zwolnienia z podatku od nieruchomości: gruntów, budynków i budowli 

związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, wskazanym grupom 

przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa pogorszeniu w związku 



2 
 

z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu COVID-19; 
2) przedłużającej wskazanym grupom przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa 

pogorszeniu w związku z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z 

powodu COVID-19, terminy płatności rat podatku od nieruchomości, płatnych w 

kwietniu, maju i czerwcu 2020 r. 
 W głosowaniu brało udział 4 radnych, „za” projektem uchwały – 4, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 
 

Ad. 3. Wobec zrealizowania porządku Przewodnicząca Komisji B. Folęga o godz. 11:11 

zamknęła posiedzenie.  
 

 

         Protokołowała:                                                                        Przewodniczył: 

 

     Jolanta Janeczko                                                                        Brygida Folęga                                                                    

 

Podinspektor ds. obsługi                                                             Przewodniczący Komisji                          

      Rady Miejskiej                                                                                                           

 

Przebieg komisji został utrwalony na urządzeniu cyfrowym zapisującym obraz i dźwięk. 

Nagranie jest upublicznione na platformie youtube.com na kanale Gmina Nowogrodziec. 

 

 


